

Общежитие находится на 2-х верхних этажах 5-и этажного кирпичного здания по адресу: г. Новосибирск, пр. К. Маркса 24/3. Тип общежития – коридорный. Год ввода в эксплуатацию – 1968г.

Предусмотрено естественное и искусственное освещение. Источники искусственного освещения укомплектованы защитной арматурой. Системы отопления, водоснабжения и канализации централизованные. Вентиляция: централизованная (встроенная), естественная (через форточки и фрамуги окон).

Общая площадь общежития 2469,37 кв.м. Жилая площадь – 1 174,25 кв. м. Площадь помещений общего пользования – 1 993,12 кв.м. Имеется комнат для проживания – 73:

- на 5-ом – 38 комнат для девушек;
- на 4-ом – 18 комнат для юношей и 17 комнат для девушек, в т.ч. 1 комната для студентов с ОВЗ (3 места)

Фактически проживает 212 человек, в том числе девушек – 160 человека, юношей – 52 человек.

На 5-ом этаже проживает 111 девушек. Жилых комнат – 38.

Кухни - 2, каждая площадью по 18,25 кв.м, оборудованы каждая: электропечи с духовками (по 3 единицы на 3 конфорки каждая (всего 9 конфорок)); бытовые мойки на 2 раковины (1 единица); разделочный металлический стол (1 единица); мягкий уголок со сменными чехлами и столом (1 комплект); стол-тумба и тумбочки для хранения кухонной утвари; мусорный бак со сменными мешками на 80 литров – 1 единица. Организован питьевой режим, имеется установка «Аквафор» для очистки питьевой воды (1 единицы); электрокипяtilьник (1 единица). На кухнях имеются печи СВЧ – по 1 шт.

Вентиляция естественная, осуществляется через форточки и окна и фрамуги окон.

Умывальные комнаты, совмещенные с постирочными (для стирки и сушки личных вещей обучающихся, – 2) общей площадью 26,5 кв.м, оборудованы каждая: Стиральными машинами «Bosh», раковинами (9 единиц), столами (1 единица) и тазами для индивидуальной стирки (3 единицы), настенная сушилка для белья (1 единица), вытяжка оснащена дополнительными вентиляторами, врезанными в фрамугу окна.

Санитарных узлов – 2, общей площадью 36,6 кв.м, оборудованы каждый: унитазами (4 единиц).

Внутренняя отделка помещений выполнена из материалов, позволяющих проводить влажную уборку с использованием моющих и дезинфицирующих средств: стены облицованы глазурованной плиткой на высоту 1,8 м, далее до потолка побелка вододисперсионной краской; пол – керамической плиткой.

На 5-ом этаже выделено помещение для занятий с психологом (16 кв.м.), оборудовано мягкой мебелью, столом, телевизором, платяными шкафами, стульями, половым покрытием. В коридоре 5-го этажа находятся огнетушители 4 единиц.

На 4-ом этаже проживает 101 человека: мальчики - 52 человек, девочки - 49 человека. Жилых комнат – 35

Кухни - 2, каждая площадью по 18,25 кв.м.,. Оборудование каждой: электропечи с духовками (по 3 единицы на 4 конфорки каждая (всего 12 конфорок)); бытовая мойка на 2 раковины (1 единица); разделочный металлический стол (1 единица); мягкий уголок со сменными чехлами и стол (1 комплекта); стол-тумба и тумбочками для хранения кухонной утвари; мусорный бак со сменными мешками на 80 литров – 1 единица. На кухнях имеются печи СВЧ – по 1 шт..

Организован питьевой режим: имеется установка для очистки питьевой воды «Аквафор» - 1 шт., на кухне девочек (левое крыло) и «Гейзер» - 1 шт., на кухне мальчиков (правое крыло); электрокипятильники (1 единица).

Вентиляция естественная, осуществляется через форточки и окна.

Умывальные комнаты, совмещенные с постирочными (для стирки и сушки личных вещей обучающихся) – 2 шт. общей площадью 36,8 кв. м, оборудованы каждая: Стиральными машинами «Bosh», раковинами (9 единиц), столами (1 единица), тазами для индивидуальной стирки (3 единицы), настенная сушилка для белья (1 единица). Вытяжка оснащена дополнительными вентиляторами, врезанными в фрамугу окна.

Санитарных узла – 2, общей площадью 37,4 кв.м, оборудованы каждый: унитазами (по 4 единицы).

Внутренняя отделка помещений выполнена из материалов, позволяющих проводить влажную уборку с использованием моющих и дезинфицирующих средств (стены облицованы глазурованной плиткой на высоту 1,8 м, окрашены моющейся краской; пол – керамической плиткой).

На 4-ом этаже расположена комната для занятий (самоподготовки) – 35 кв.м. Комната оснащена мебелью: столы (4), стулья - 20, мягкая мебель (диван, кресла (2)), зеркала, ковровое покрытие, видео и орг техника. Имеется естественное и искусственное освещение. Естественное освещение боковое, левостороннее. Искусственное освещение представлено светодиодными лампами.

Гладильная комната, площадью 18,1 кв м. оснащена гладильными досками (2), утюгами (2), столами, стульями.

Имеется комната хранения личных вещей студентов в дни каникул и хоз. инвентаря, площадью 17,8 кв.м.

Комната воспитателей для круглосуточного дежурства расположена на 4 этаже – 15,2 кв.м. Оборудована рабочим столом с тумбочками, креслами – 2 единицы, корпусной мебелью-стенкой, мягким диваном, стульями, телевизором, техникой видеонаблюдения на 7 видеокамер, находящихся в коридорах (по 4 единицы на этаже), системой громкого оповещения, тревожной кнопкой. Имеется телефон, печь СВЧ, холодильник, хранится пылесос для уборки комнат, принтер.

Изолятор находится на 4-ом этаже. Комната площадью 15,6 кв.м., в которой находится индивидуальная кровать, оснащенная специальным постельным бельем, раковина с водопроводом, биотуалет, облучатель (кварц), инвентарь для уборки и дезинфекции. Мебель: Шкаф для белья,

холодильник, стол, стул, Все поверхности комнате имеют покрытие, возможное для обработки специальным раствором.

В коридоре 4-го этажа находятся огнетушители 4 единицы.

Жилая площадь в жилых комнатах составляет не менее 6 кв. м. на человека. Жилые комнаты оборудованы встроенными шкафами-шифотками, шкафами с антресолями для личных вещей, кроватями, кухонными шкафами, столами, тумбочками, комодами, пеналами, стульями, холодильниками, телевизорами. Мягкий инвентарь (матрацы, подушки, одеяла) закреплены за проживающими и подвергаются ежегодно обработке.

Смена постельного белья (пододеяльник, простыни, наволочка), согласно графика осуществляется не реже одного раза в 10 дней и по мере загрязнения. Стирка постельного белья осуществляется местно в специально оборудованной прачечной, площадью 22,1 м², находящейся на 1-ом этаже здания.

Общежитие обеспечено постельным бельем (пододеяльник, простыни, наволочки из расчета по 2 комплекта на одного проживающего (обучающегося). Матрацы имеют сменные наматрацники.

Мягкий инвентарь (подушки, одеяла) подвергаются камерной обработке.

Чистое белье хранится в комнате для хранения чистого белья на 1 этаже.

Регулярно (1 раз в месяц) проводятся профилактические мероприятия по борьбе с насекомыми и грызунами в общежитии. Дератизационные и дезинфицирующие мероприятия проводятся согласно договору на оказание услуг по дератизации и дезинсекции, заключённого с ООО «Областной центр дезинфекции».

На каждом этаже оборудованы подсобные помещения для хранения уборочного инвентаря, моющих и дезинфицирующих средств. Для каждой группы помещений выделен отдельный промаркированный уборочный инвентарь, хранится в специально отведенном месте. Моющими и дезинфицирующими средствами общежитие обеспечено. Используется дезинфицирующее средство «Дихлор». Инструкция по применению дезинфицирующих средств вывешена на рабочем месте. Имеется график влажной, генеральной уборки и проветривания помещений.

В целях профилактики ОРВИ, грипп и COVID-19 в общежитии проводится кварцевание, проветривание помещений. В зоне доступности размещены средства для дезинфекции рук.

В общежитии на видном месте вывешены правила внутреннего распорядка, обязательные для всех проживающих и обслуживающего персонала. Санитарно-техническое, технологическое, холодильное оборудование в общежитии находится в рабочем состоянии.